#### 中建八局一公司发挥投资建造运营一体化优势

# 当好主力军,打造小城镇建设标杆项目

记者 季明智 摄影记者 王媛

据了解,中建八局一公司涉及城市综合体、医疗卫生、政务办公、高科技厂房、



文体旅游、公路铁路等诸多项目建设。其公司承建300米以上超高层建筑7座,200米以上24座,是行业内承建超高层建筑最多的企业之一,这从一方面体现出来中建八局一公司的综合建造能力。

谈及小城镇项目建设和发展,齐朋说,小城镇是连接城乡的结合部,小城镇的发展既有利于推进城镇化,也有利于乡村振兴。未来小城镇建设的市场前景十分广阔,特别是在城镇老旧小区

改造、保障性住房供应、医疗 卫生、文化娱乐、体育健康、 养老托育、环境治理等民生 保障建设方面,将给建筑企 业带来新的发展机遇。

是机遇也是挑战。齐朋表示,小城镇虽然很小,但涉

谈及未来在参与小城镇 建设及布局时, 齐朋说, 接下 来在开展小城镇创新提升行 动、加快小城镇重点项目实 施中,充分发挥投资、设计、 建造、运维全产业链优势,在 公共服务、基础设施、环境提 升、重点产业等工程建设中 当好主力军。紧跟省住建厅 战略部署,发挥投资建造运 营一体化优势,精准对接各 级政府发展需求,复制国内 成功的案例经验,深度参与 文旅小镇、健康小镇、产业小 镇建设规划,全力打造标杆 项目,为山东省乡村振兴和 新旧动能转化贡献积极力

## 2024山东银发经济高质量发展大会

暨丽山国际·槿椿颐养中心(历下区养老服务中心)全面启用仪式隆重举行

2024年3月28日,由 历下区人民政府主办, 山东中医药大学第二附 属医院、历下控股集团、 丽山健康集团承办的 "深耕医养结合 助力 银发经济"2024山东银 发经济高质量发展大会 暨丽山国际·槿椿颐养 中心(历下区养老服务 中心)全面启用仪式在 丽山国际·槿椿颐养中 心拉开帷幕,各级领导、 养老服务领域的专家学 者、行业领袖、媒体朋 友、长者代表齐聚一堂 共同探讨银发经济高质 量发展路径。

### 深耕医养结合助力银发经济



书记、区长杨福涛同志,以及相关 主管部门各位领导、行业协会的 主要领导同志和来自中央、省、市 级媒体记者共同出席参与了此次 大会。

本次大会围绕"深耕医养结合助力银发经济"这一主题,在优化提升银发经济质效水平的大背景下,共同探讨在社会老龄化不断发展的当下,如何将多元化的养老理念与医养结合的服务模式付诸实践,满足不同区域、不同类别、不同层次的养老需求,全面推动银发经济高质量发展。

#### 丽山国际·槿椿颐养中心 全面启用

历下区委副书记、区长杨福 涛同志为本次大会致欢迎辞。

山东中医药大学党委委员、 副校长金锋出席参与了此次大 会,他表示在省市各级领导的带领下,山东省的医养结合工作成绩斐然,全国瞩目。

国家中医药管理局医政司原司长、中国药膳研究会第四届理事会会长蒋健同志也来到了活动现场,她指出银发经济时代下,中医药养老大有可为。

济南市副市长李国祥同志在 讲话中指示,医养结合是实现健康老龄化,满足老年人健康养老服务需求的重要举措,加快发展智慧医养结合,提高养老服务水平,是增进老年人福祉的有效途径,更是促进银发经济高质量发展的必由之路。

在此次大会上, 历下区人民政府和山东中医药大学第二附属医院正式签订合作协议, 历下区与山东中医药大学第二附属医院强强联合, 进一步提高丽山国际• 槿椿颐养中心的医疗服务保障能



力,福惠更多齐鲁长者。

在各级领导的参与见证下, 历下区养老服务中心、丽山国际 槿椿颐养中心全面启用,这是济 南市乃至山东省养老行业的又一 里程碑事件,标志着齐鲁养老全 新篇章的开启。

### 聚焦银发经济凝聚发展共识

全国老龄办原副主任、复旦 大学老龄研究院副院长、教授吴 玉韶,山东社科院二级研究员、中 国人口学会常务理事兼老龄化专 委会副主委崔树义教授分别进行 《迎接银发经济发展的新时代》 《山东社会蓝皮书——新时代人 口结构图谱及创新养老模式探 索》的主题分享。

当下是应对人口老龄化国家 战略和"健康中国"战略重要机遇 期,这次大会的召开必将为齐鲁健康养老产业的发展和中医药大健康产业的繁荣开拓新思路,带来新机遇。

目前,丽山国际·槿椿颐养中 心盛大交付全面启用,欢迎各位长 者莅临参观考察,人园体验。